

Dr. Jachym posvečen

V Rimu je bil 19. 5. 50 v cerkvi Maria dell Anima posvečen dr. Jachym, ki ga je Sveta stolica ponovno potrdila kot nadškofa-koadjutorja. Posvetitev je izvršil dunajski kardinal Initzer. Kot konsekratorja sta prisostvovala škof dr. Hudal ter münsterški škof dr. Keller. Posvečenju je prisostvovalo razen kanclerja več državnoborskih poslancev, avstrijska poslanika pri Sveti stolici in italijanski vladi ter 1000 avstrijskih romarjev.

Kakor znano, bi imel dr. Jachym biti posvečen že na Belo nedeljo na Dunaju in je na veliko začudenje vse javnosti med obredom posvečevanja izjavil, da ne more sprejeti tega visokega mesta in nato zapustil stolnico sv. Štefana, kjer se je vršil obred posvečevanja.

O vzrokih tega koraka se je mnogo ugibalo. Katoliški list „Volksbote“ piše o tem sledeče:

„Najbolj trpko je pač prof. Jachym občutil, koliko uvidevnosti, pravicoljublja, moči in potrpežljivosti je potrebno predvsem v dunajski nadškofiji, da se spravi obstoječi dve struji k skupnemu plodonosnemu delu. Vsa katoliška Avstrija trpi vsled teh napetosti na Dunaju.

Dvoje se ne sme več zgoditi, če naj krščanska obnova dežele res napreduje: Medsebojno očitiranje nekrščanskega zadržanja in prekoračenje pristojnostnih območij, katerim so pač med duhovniki in med laiki dane meje. Nočemo laji-

kov, ki bi se vmešavali v visoko cerkveno „politiko“, pa tudi ne duhovnikov, ki bi lajike vpregali v cerkveno „politične“ svrhe. Hočemo pa: Popolno neodvisnost Cerkve tako od države kot tudi od stranke, ki hoče igrati podaljšano posvetno roko Cerkve.

V svojem misijonskem delu ne potrebuje Cerkve le zgolj katoliško stranko, ki bi jo kaki mogočnejši lahko zlorabljal in mogoče celo hoteli vplivati na notranje zadeve Cerkve. Potrebujemo pa močno katoliško akcijo, ki posega tudi v vsa področja javnega življenja in stavi tudi na merodajna mesta svoje ljudi.“

Kancler Figl v Rimu

Avstrijski državni kancler Figl se je pretekli teden nahajal, kot povdarjajo zgolj „privatno“ kot romar v Rimu. Vendar posnemamo iz raznih časopisov, da je imel važne pogovore z merodajnimi italijanskimi politikami, med njim s min. preds. De Gasperijem. Pogovori so se v glavnem tikali problema Južne Tirolske in avstrijsko-italijanskega stališča glede načrta spojitve francoske in nemške industrije.

Kanclerja je sprejel tudi sv. oče v privatni avdienci. 19. 5. 50 je prisostvoval z drugimi predstavniki avstrijske javnosti posvečenju dr. Jachyma v nadškofa-koadjutorja dunajske nadškofije.

Avstrijska državna pogodba in Trst

Posebni pooblaščenca za avstrijsko državno pogodbo so se spet sestali v Londonu v ponedeljek, dne 22. maja, niso pa prišli pri svojih razgovorih do nikakega uspeha.

Sovjetski zastopnik poslanik Zarubin ni mogel poročati o nobenih uspehih pri pogajanjih med Sovjetsko zvezo in Avstrijo zaradi plačila raznih dobav po osvoboditvi Avstrije v letu 1945. Pač pa je predlagal sovjetski zastopnik, naj bi se razgovarjali o ostalih štirih, še neresenih členih avstrijske državne pogodbe. Ker bi zastopniki zapadnih treh velesil na ta predlog mogli pristati le pod pogojem, da se razgovarjajo tudi o členu 48b, ki govori o plačilu preje omenjenih dobav, je sovjetski zastopnik izjavil, da nadaljna pogajanja nimajo nikakega smisla, dokler ne odgovorijo zapadne velesile na sovjetsko noto z dne 20. aprila t. l. o vprašanju Trsta.

Zapadni zastopniki so izjavili, da vprašanje Trsta nima nikake zveze z razgovori o avstrijski državni pogodbi.

Končno je bilo sklenjeno, da predložijo zastopniki svojim vladam tri predloge o ponovnem sestanku zaradi razgovorov v pogodbi.

Amerikanski predlog, ki ga je podpiral tudi britanski zastopnik: Ponovni razgovori o avstrijski državni pogodbi naj bodo po šestih tednih, torej začetkom julija.

Sovjetski predlog: Nadaljni razgovori so nemogoči, dokler ne odgovorijo zapadne sile na sovjetsko noto glede Trsta.

Francoski predlog: Razgovori naj se nadaljujejo že v petek, dne 26. maja in do takrat naj bi se zedinile vse štiri vlade o tem, kdaj naj se razgovori nadaljujejo.

*

Na konferenci v Londonu so se trije zapadni zunanji ministri tudi posebno bavili z avstrijskim vprašanjem. Objav-

vili so, da bodo vojaški visoki komisarji zamenjani s civilnimi in se bodo zasedbeni stroški zmanjšali, ne da bi zmanjšali število vojaških čet. V tej zvezi so politični zastopniki treh zapadnih velesil predali zunanjemu ministru na Dunaju noto, ki zagotavlja, da bodo čimprej nadomestili vojaške komisarje s civilnimi in da bodo slej ko prej stremeli za čimprejšnjo sklenitvijo državne pogodbe. Krivdo na zastoju razgovorov pripisuje nota ruskemu zadržanju. V zvezi s to noto pričakujejo, da bodo prvi vidni uspehi na Koroškem v tem, da bo zasedbena oblast izpraznila še vrsto hotelov.

V splošnem vse te izjave ne pomenijo bistvene spremembe, četudi bi v kontrolni komisiji uniformo zamenjali s civilno obleko. Kot zglede, državne pogodbe ne bo in bo položaj v Avstriji vedno bolj sličil onemu v Nemčiji.

Novi predsednik turške republike

Pri volitvah v Turčiji je zmagala demokratska stranka, ki je dobila preko 430 poslancev od skupnega števila 478 poslancev. Na podlagi izida volitev, kjer je izgubila večino dosedanja vladna, to je liberalna stranka, sta odstopila predsednik republike kakor tudi vlada.

Spremembe v slovenski vladi

Predsedstvo Ljudske skupščine LRS (Ljudske republike Slovenije) je imenovalo za ministra za kmetijstvo LRS podpredsednika Oblastnega ljudskega odbora za Mariborsko oblast Franca Simoniča. Dosedanji minister za kmetijstvo, inž. Jože Levstik, je bil postavljen za tajnika (sekretarja) Oblastnega komiteja KPS (komunistične partije Slovenije) za Ljubljansko oblast.

Naš sotrudnik se je te dni razgovarjal z deželnošolskim nadzornikom g. Scharf-om, ki se je ob priliki prvomajskih proslav mudil v Moskvi. Ob priliki nekega banketa je imel razgovor s svoječasnim ruskim šolskim zastopnikom v zavezniškem svetu na Dunaju, Sasanovom. Ta visoki uradnik ruskega prosvetnega ministrstva se je prav posebno zanimal za dvojezično šolo na Koroškem.

Ta in drugi podobni slučajji tudi na Zapadu kažejo, da ravno šolski problem na Koroškem nikakor ni notranja zadeva koroških strank.

Ndo je kriv?

14. majnika se je v Doberli vesi vršila proslava materinskega dne, pri kateri so sodelovali tudi šoloobvezni otroci. V ponedeljek 15. majnika pa je učitelj otroke zmerjal in jim grozil radi tega sodelovanja.

Tito o sovjetskem imperializmu

V nedeljo, dne 21. maja je bila na zemunskem letališču pri Beogradu velika svečanost v proslavo osme obletnice ustanovitve jugoslovanskih partizanskih zračnih vojnih sil.

Pri svečanosti je imel daljši govor tudi maršal Tito, ki je med drugim dejal:

„Vi nimate nobene druge dolžnosti kakor braniti svojo deželo pred napadalci, in nikdar ne boste poslani v boj proti drugim državam, da bi jim odvzeli njihovo neodvisnost. — Državniki danes ne delajo za mir, ampak za vojno. Ko si narodi grade svojo bodočnost, nalletijo na velike težave. Po prvi svetovni vojni je bila Sovjetska zveza obkoljena

od imperialistov, imela pa je na svoji strani občudovanje proletariata vsega sveta. Danes je v podobnem položaju Jugoslavija, toda njen položaj je še slabši. Jugoslavija nima proti sebi le Sovjetske zveze. Sovjetska zveza ščuva proti Jugoslaviji tudi druge sile sveta. Toda na svetu je vsak dan več naprednih narodov, ki gledajo z občudovanjem na našo borbo. Za opravičilo za svoje postopanje proti Jugoslaviji navaja Sovjetska zveza, da se bori za višje cilje. Ako pa ti višji cilji obstojajo v tem, da si hoče Sovjetska zveza podvreči in zasužnjiti vse narode, ki naj bi slepo poslušali samo Moskvo, moramo mi odgovoriti z odločnim „Ne!“

Vprašati pa moramo pri tej priliki po krivcu. Kakor smatramo učiteljev postopek v razredu kot nedopusten, tako smo seve mnenja, da krivda ne zadene samo učitelja, marveč vse one, ki so tako zastrupljeno ozračje ustvarili. Te krivce je treba iskati!

Ne more pa biti smisel dvojezične šole, da si učitelj dovoli odvracati otroke od slovenskega kulturnega udejstvovanja, marveč njegova naloga mora biti, da dovede otroke do medsebojnega spoštovanja, da v enih kakor drugih zbudi ljubezen do svojega in spoštovanje do drugega.

O dogodku samem bomo še poročali.

Trygve Lie - iz Moskve

Glavni tajnik Organizacije združenih narodov, Trygve Lie, ki se je mudil en teden v Moskvi in se je tam razgovarjal tudi s predsednikom sovjetske vlade, Stalinom in drugimi najvišjimi predstavniki Sovjetske zveze, je odpotoval iz Moskve in je prispel pretekli petek v Pariz. — Tu se je Trygve Lie razgovarjal najprej s francoskim zunanjim ministrom Robertom Schumanom, nato pa s predsednikom francoske vlade Bidauld-om. Pri tem je Trygve Lie predla-

gal, najbrž po dogovoru s sovjetskimi ministri, naj bi bila sklicana konferenca predsednikov vlad vseh štirih velesil.

V torek, dne 23. maja, je odpotoval Trygve Lie iz Pariza v London, kjer se je sestal z britanskim predsednikom vlade, Attlee-jem in z zunanjim ministrom E. Bevinom.

Jugoslovanski poslanik v Atenah

Dosedanjega jugoslovanskega odpravnika poslov v Atenah, Šerifa Šehoviča, je imenovala jugoslovanska vlada za jugoslovanskega poslanika v Atenah. — Jugoslavija že od leta 1946 ni imela svojega poslanika v Atenah. Šele začetkom maja letos sta se obe državi sporazumeli, da vzpostavita običajne diplomatske razmere.

Sestanek zdravnikov v Vrbi

Od 18. 5. do 20. 5. so se sestali v Vrbi zopet, kot je to bil že slučaj lani, zdravniki, da se posvetujejo o novem razvoju zdravstvene vede. Na programu so bila razna predavanja znanih učenjakov. Obenem se je vršila razstava raznih predvsem novih zdravil.

Vsa javnost prireditvev toplo pozdravlja in želi, da bi postala trajna ustanova, ki bi služila razvoju na medicinskem polju. Saj je znano, da je v preteklih letih znanost na tem področju močno napredovala in da so naši kraji delno v razvoju vsled vojne zaostali.

Opekarna - Grabštanj

Heinrich - Orsini Rosenberg

& Co. Grabštanj - Koroška Grafenstein-Kärnten

Obstaja že 70 let Zidna in strešna opeka

Se še nadalje priporočamo svojim cenjenim odjemalcem

KUPUJEM

KOŽE IN KOŽUHOVINO

po najvišjih dnevnih cenah

Hans Ban

TRGOVINA Z USNJEM

Celovec-Klagenfurt, Osterwitzg. 4

Prevzamem kože tudi v strojenje.

ZA DOPUST!

Dirndli
Štajerski kostumi
Plašči iz balonske svile
Kopalne obleke
Obleke za plažo
pri

Walcher

CELOVEC-KLAGENFURT
10. Oktober-Str. 2 Tel. 22-73

H. TRANINGER

DRVA - PREMOG

HOLZ — KOHLE

CELOVEC - KLAGENFURT
Volkermareter Straße

MALI OGLAS

Elektrotehnik, srednjih let, pošten, zanesljiv, zmožen vsakega dela, želi stalne zaposlitve, tudi kot hišnik. — Ponudbe na upravo lista pod značko „Pošten“.

**Rezervirano
in plačano**

Dodelitev živil za 67. dodelitveno dobo

Vsi potrošniki tudi na dodatne živilske nakaznice) dobijo na živilske nakaznice za 67. dodelitveno dobo na posamezne odrezke one količine in one vrste živil, ki so na teh odrezkih označene.

Razen tega dobijo potrošniki še:
Sladkor po 600 gramov za vse skupine starosti na odrezke 13 in 14 živilskih nakaznic, ki imata natisnjeno oznako „Zucker“ (sladkor).

Meso po 50 gramov na odrezke živilskih nakaznic z oznako „Fleisch“ (meso) 1/E, 2/E, 3/E, 4/E, 1/Jgd, 2/Jgd, 3/Jgd in 4/Jgd. — Po 100 gramov na odrezke živilskih nakaznic z oznako „Fleisch“ (meso) 1/Klst in 2/Klst.

Maščobe: Po 100 gramov na odrezke živilskih nakaznic z oznako „Fett“ (maščoba) 9/E, 10/E, 9/Jgd, 10/Jgd 9/K, 10/K. Po 50 gramov maščob na odrezke

živilskih nakaznic z oznako „Fett“ (maščoba) 11/E, 11/Jgd, 11/K. — Po 150 gramov maščob na odrezka I in II dodatne nakaznice za zaposleno mladino.

Na odrezke z oznako „200 g Fett“ oziroma „100 g Fett“ in na one odrezke za maščobo, ki so zgoraj omenjeni, ni mogoče dobiti jedilnega olja. — Na odrezke z oznako „100 g Fett 8/Klk“ oziroma „100 g Fett 8/Klst“ do nadaljnega obvestila ni mogoče dobiti maščob.

Naročilne listke za mleko naj potrošniki oddajo v začetku 67. dodelitvene dobe v poljubni prodajalni mleka. — Obroke polnomastnega (svežega) mleka so: za otroke do treh let dnevno po 1 liter, za otroke od treh do 12 let dnevno po ½ litra, za mladino od 12 do 18 let dnevno po ½ litra, za noseče in doječe matere dnevno po ½ litra.

TERRAKOR — BETONSKO TRDI MATERIAL — GLAVNO ZASTOPSTVO

Veletrgovina z gradbenim materialom, krovstvo

FRANZ MOSSIER & CO.

BELJAK-VILLACH, tel. 4171, 4436

Cement, trass, cevi, strešna opeka, plošče iz naravnega škrljevca, plošče za tlak, heraklit i. t. d.

Gradbeni material pripeljemo z lastnim avtomobilom



Enostavna...

pripravljena!

Zato uporabljaj

dobro kavino seedstvo, mešanica **MIROPA**

pripravljena je za kuha

in dovršeno rahla!



Da, da **MIROPA** vsebuje vse!

Gledališče

Začetek predstav ob 20:00

Sreda, 24. V. Katarinka in čarobna svetilka.

Četrtek, 25. V. Manon, red C.

Petek, 26. V. Katarinka in čarobna svetilka.

Sobota, 27. V. Manon, zadnja predstava v sezoni.

Od nedelje naprej vsak dan tudi zvečer ob 20.30 kino predstave.

Trgovina s čevlji

Neuner

CELOVEC-KLAGENFURT

St. Veiterstr.

JE GLOBOKO ZNIŽALA CENE
ZA SVOJE IZDELKE

Modna trgovina

SAMONIG

nudi tkanine svih vrst, obleke, nogavice itd.

BELJAK-VILLACH
Weißbriachgasse 12

Slavenske oddaje v radiu

SREDA, 24. maja:

14.30—15.00 Poročila, predavanje za gospodinje; glasba.

ČETRTEK, 25. maja:

14.30—15.00 Poročila, pouk slov.; zdravniško predavanje.

PETEK, 26. maja:

14.30—15.00 Poročila, pregled svetovnega tiska, glasba.

SOBOTA, 27. maja:

9.15—10.00 Dvojezična šolska oddaja iz št. Jakoba v Rožu.

NEDELJA, 28. maja:

7.15—7.45 Duhovna obnova; „Celovski kvintet“ igra v razvedrilo.

13.30—14.00 Marijine pesmi poje cerkveni zbor z Reberce.

PONEDELJEK, 29. maja:

7.15—7.45 Zbori pojejo.

TOREK, 30. maja:

14.30—15.00 Poročila, pouk slov., predavanje za gospodinje.

SREDA, 31. maja:

14.30—15.00 Poročila, predavanje za gospodarje, zanimivosti.

Opozarjamo na prenos celovskega radia iz št. Jakoba v Rožu v soboto, dne 25. majnika 1950 od 9.15 do 10. dopoldne. Prenos se vrši iz šentjakebske glavne šole, sodelovali bodo učenci vseh razredov, vodstvo pa ima gospa dir. Lang-Reitstätter.

KINO

Celovec - Klagenfurt

Predstave dnevno ob 16., 18.15 in 20.30.

STADTTHEATER

23.—25. V. „Freiwild“ (Divjačina)

26.—29. V. „Oh, diese Männer“ (Oh, ti moški!)

PRECHTL

19.—25. V. „Buffalo Bill“

26. V.—1. VI. „Zwei Helden im Sattel“ (Dva junaka na konju)

Predstave ob: 16., 18.15., 20.30 uri

VOLKSKINO

26.—29. V. „Die heilige Trommel“ (Sveti boben)

30. V.—1. VI. „Katharina die Große“ (Katarina Velika)

CARINTHIA-LICHTSPIELE

19.—25. V. „Das goldene Edelweiß“ (Zlata planinka)

26. V.—1. VI. „Dodge City“

Predstave ob: 16., 18.15., 20.30 uri

PETERHOF

23.—25. V. „Rakoczymarsch“

26. V.—1. VI. „Die gute Erde“ (Dobra zemlja)

Predstave ob: 16., 18.15., 20.30.

Beljak - Villach

BAHNHOFLICHTSPIELE

23.—25. V. „Herzen in Flammen“ (Srca v plamenih).

STADT-KINO

23.—25. V. „5 auf der Hochzeitsreise“ (5 na poročnem potovanju).

Začetek predstav ob: 16., 18., 20. uri.

Elite Filmbühne

23.—25. V. „Banditen der Prärle“ (Banditi prerije)

26.—29. V. „Kreuzelschreiber“

Apollo Lichtspiele

23.—25. V. „Der Apfel ist ab“ (Jabolko je odtrgano).

PAJKI NA JUŽNEM TECAJU

Med čudnimi oblikami živalskega življenja, ki jih je zbrala nedavno na ozemlju okoli Južnega tečaja ameriška odprava, so tudi male živalice, ki so podobne pajkom in ki živijo mirno v zmrznjenem vodovju okoli Južnega tečaja. Te živalice spadajo v družino rakovic, prarogov, pajkov in škorpionov in se hranijo z morskimi algami. Najbolj so podobne pajkom.

UMETNO USNJE

za prevleko avtomobilskih sedežev

USNJENO SUKNO

v vseh barvah

DONAULEUM

in pristni

KORK-LINOLEJ

Cecny

A. SACHER NASLEDNIKI

CELOVEC-KLAGENFURT,

Neuer Platz 3

DIPL. ING. E. UNGER-ULLMANN

Najemnik opekarne v

Velikovcu in Pečah pri Podkloštru

Lastnik šamotne opekarne na

Vašinjah pri Velikovcu

Izdeluje zidno, strešno in šamotno opeko

SUKANEC za ročno pletenje
PLETIVO
NOGAVICE
KOPALNE OBLEKE

kupite poceni in v veliki izbiri
v specialni trgovini za pletenine

MAX POLLANZ

CELOVEC—KLAGENFURT
Obstplatz 7

Čistilnica stekla in poslopj

Markus Tkalec-Bekina

Celovec-Klagenfurt
Neue Welt-Gasse 14. Tel. 43—60

se priporoča za STROJNO ČIŠČENJE tal, luženje, vpuščanje, loščenje, kakor tudi za ČIŠČENJE izloženih in stanovanjskih oken, stanovanj, uradov in šol.

Kopalni plašči
Kopalne obleke
kupite pri

Primen

Celovec - Klagenfurt
Burggasse

Beri in širi

Naš tednik - Kronika

**ČAS
DENAR
JEZO**

si lahko prihranite, če zahtevate od nas cenike, proračune in predvajanja. Dobavljamo električni material, motorje, dinamo in instalacijska sredstva.

Sprejemamo naročila za elektroinstalacije, električna popravila vseh vrst in popravila radioaparatorov.

Posredujemo priložnostne nakupe rabljenih bencinskih motorjev.

Napišite svoje želje na dopisnico in jo naslovite na:

Selinschek pri Siutz-u

Celovec-Klagenfurt, Renngasse 5

Radio Schmidt

„Velika hiša malega človeka“

Radioaparati za vsakogar. Tovar- niško novi 4 cevni Super od 526 S naprej. — Popolnoma prenovljeni aparati od 200 S dalje.

Najbolj moderna popravljavnica. Žarnice za dom in preprodajo.

CELOVEC - KLAGENFURT

Bahnhofstr. 22 — Tel. 29—48

POPRAVILA VSEH VRST
radio-apatov, gramofonov,
likalnikov in drugo
pri

HANS KREUTZ

Kramergasse 11, tel. 21—73

Varuj se sončnih opeklin s
SONČNIMI OLJI, SONČNIMI
MAZILI in TSCHAMBA. Fil-jem,
ki jih nudi parfumerija in speci-
alna trgovina z milom

HATHEYER

Celovec—Klagenfurt
Heuplatz



Binkoštna torta

je ponekod tako v navadi kot
pirhi za Veliko noč. Je simbol in
gospodinja ve, kaj od nje prič-
kujejo. Seveda mora biti ta torta
posebno okusna in rahla — toda
bogati pridelki sami ne zadošča-
jo. Vse je odvisno od pravega
recepta in od pravega, zanesli-
vega pecilnega praška. Zato se
gospodinja tudi drži tisočkrat
preizkušenega praška in recep-
tov silkanic.

König
BACKPULVER

Bleiberger Bergwerks Union

(Blajberška rudokopna družba)

KLAGENFURT - CELOVEC

RADEZKYSTRASSE 2

Naš proizvodni načrt:

TOPILNIŠKI MEHKI SVINEC
SVINCENE ŠIBRE
SVINCENE ZALIVKE (plombe)
SVINČEV MINIJ
SVINČEVA GLADČINA
SVINČEV PRAH
SVINČEVA BELINA
KREMSKA BELINA
SVINČEV SLADKOR

LITOPONI
BLANK-FIKSI (Blanc fixe)
ŽVEPLENI BARIJ
KLOR-CINKOVA LUZINA
CINKOVA GALICA
RÖNTGENOV BARIJ
BARIJEV KLORID
BARIJEV KARBONAT
APNENI MOLIBDAT

Samoprodaja v tu- in inozemstvu:

METALL- & FARBEN-A. G.

WIEN I. (DUNAJ) - Kärntnerstraße Nr. 7

Telefon: R 23-3-30

Brzjav: Farbmetail

FOTO Ella Petrykiewicz

BELJAK - VILLACH

Nov naslov: Postgasse 3, - Tel. 49-36

Poročne in darilne slike za legitimacije. Izvrševanje fotoamaterskih del

IZDELAVA SLIK

HITRO IN DOBRO PRI FOTO-FILMU

HUBERT WANDERER

DONGASSE 4

CELOVEC - KLAGENFURT

Razpošiljanje po pošti

Nov lesk in eleganca

z barvami in laki tvrdke

IZDELOVALNICA LAKOV IN BARV

PETER DE CILLIA
FELDKIRCHEN - Telefon 73

in pri podružnici:

Celovec-Klagenfurt, St.-Veiter Straße 35 - Tel. 28-38

VEDNO VELIKA IZBIRA

ORIENTALSKIH IN PERZIJSKIH PREPROG.

na roko vzlanih in žametnih (velournih) preprog ter tekačev.

Blago za pohištvo, zavese, pregrinjala za mize in divane.

Popusti za preprodajalce, hotele in gostilne. — Plačilne olajšave. — Da-
jemo v to stroko spadajoče nasvete za opremo sob, po želji tudi na licu
mesta.

Strokovna trgovina za preproge, pohištveno blago in zavese

DIR. JOSEF RADLMAYR
BELJAK - VILLACH

TRGOVINA NA DROBNO: POSTGASSE 3 TELEFON 47-67 - 4447